Errata.

Page 22 line 15, instead of father, read mother.

" 62 " 36 " stomack " stomach.